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BDG-II-3820-1/09 

 
Do  
Wykonawców 

 

 

Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na 
„wykonywanie serwisu aplikacji uŜytkowych systemu informatycznego 
Krajowego Rejestru Karnego” 

 
Ministerstwo Sprawiedliwości jako zamawiający w w/w postępowaniu, zgodnie z  

art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.) – zwanej dalej ustawą, uprzejmie informuje o 
treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach 
w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzonym w trybie przetargu 
nieograniczonego na wykonywanie serwisu aplikacji uŜytkowych systemu informatycznego 
Krajowego Rejestru Karnego: 
 
Pytanie nr 1 
Proszę o potwierdzenie, Ŝe jako usługa podobna uznana zostanie jedynie taka usługa 
modernizacji oprogramowania albo świadczenia usług serwisu aplikacji albo wykonania 
nowego oprogramowania, która obejmowała jednoczesne wykorzystanie: 

a) systemu operacyjnego OpenVMS na platformie Itanium-2 lub równowaŜnego 
pracującego na platformie Itanium-2 oraz 

b) bazy danych Oracle Rdb w wersji 7.2 pracującej na systemie operacyjnym OpenVMS 
na platformie Itanium-2 lub równowaŜnego systemu zarządzania bazą danych 
pracującego na systemie operacyjnym OpenVMS na platformie Itanlum-2 oraz 

c) monitora transakcyjnego ACMS na platformie Itanium-2 lub równowaŜnego monitora 
pracującego na platformie Itanium-2. 

i o wartości wykonanej (zrealizowanej - zakończonej) usługi nie mniejszej niŜ 150 000 zł 
brutto ( w tym VAT) 
 
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający potwierdza, Ŝe jako usługa podobna zostanie uznana jedynie usługa 
modernizacji oprogramowania albo świadczenia usług serwisu albo wykonanie nowego 
oprogramowania z jednoczesnym wykorzystaniem: systemu operacyjnego OpenVMS I64 lub 
równowaŜnego zaoferowanego przez Wykonawcę w ofercie, bazy danych Oracle Rdb lub 
równowaŜnej zaoferowanej przez Wykonawcę w ofercie i monitora transakcyjnego ACMS 
lub równowaŜnego zaoferowanego przez Wykonawcę w ofercie, o wartości wykonanej 
(zrealizowanej – zakończonej) usługi nie mniejszej niŜ 150 000 zł brutto (w tym z VAT).
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Pytanie nr 2 
W Rozdziale III. Opisu przedmiotu zamówienia. Zamawiający pisze w pkt. 6: „Zamawiający 
zastrzega sobie moŜliwość wezwania kaŜdego z Wykonawców do dostarczenia 
oprogramowania będącego przedmiotem zamówienia, w celu wykonania stosownych testów." 
Czy poprzez „oprogramowanie będące przedmiotem zamówienia" naleŜy tutaj rozumieć tutaj 
oprogramowanie równowaŜne systemowi operacyjnemu OpenVMS, systemowi zarządzania 
bazą danych Oracle Rdb oraz monitorowi transakcyjnemu ACMS? 
Na jakim etapie postępowania wykonawca ma się spodziewać wezwania do dostarczenia 
równowaŜnego oprogramowania Zamawiającemu do testów, na etapie oferty czy juŜ po 
podpisaniu umowy? 
 
Odpowiedź nr 2 
Przez  „oprogramowanie będące przedmiotem zamówienia” naleŜy rozumieć system 
operacyjny OpenVMS I64 lub równowaŜny zaoferowany przez Wykonawcę w ofercie, bazę 
danych Oracle Rdb lub równowaŜną zaoferowaną przez Wykonawcę w ofercie oraz  monitor 
transakcyjny ACMS lub równowaŜny zaoferowany przez Wykonawcę w ofercie. Wykonawca 
moŜe spodziewać się wezwania przez Zamawiającego do dostarczania równowaŜnego 
oprogramowania  na etapie badania ofert, przed wyborem najkorzystniejszej oferty  i 
podpisaniem umowy. 
 
Pytanie nr 3 
Czy w świetle p. 5 Rozdz. III przez „wykonanie stosownych testów" naleŜy rozumieć 
uruchomienie na serwerach systemu informatycznego Krajowego Rejestru Karnego aplikacji 
lokalnej pracującej na platformie OpenVMS/Itanium-2 oraz aplikacji zdalnej pracującej na 
platformie OpenVMS/Itanium-2 przy uŜyciu równowaŜnego systemu operacyjnego, systemu 
bazy danych i monitora transakcyjnego dostarczonych przez wykonawcę i sprawdzenie, czy 
zastosowanie równowaŜnych zamienników nie zakłóca poprawności działania systemu? 
 
Odpowiedź nr 3 
Pod pojęciem „wykonanie stosownych testów” naleŜy rozumieć uruchomienie na serwerach 
systemu informatycznego Krajowego Rejestru Karnego aplikacji lokalnej i zdalnej przy 
uŜyciu równowaŜnego systemu operacyjnego, bazy danych i monitora transakcyjnego 
dostarczonego przez wykonawcę i sprawdzenie czy zastosowanie równowaŜnych 
zamienników nie zakłóca poprawności działania systemu.    
 
Wyjaśnienia treści SIWZ są wiąŜące dla wszystkich Wykonawców. 
 
Zamawiający, zgodnie z Rozdziałem VII punkt 2 Specyfikacji oraz w oparciu o art. 27 
ust. 2 ustawy, Ŝąda od Wykonawców niezwłocznego potwierdzenia otrzymania faksem 
niniejszego pisma na numer faksu (0 22) 52 12 214. 
 
 

          z upowaŜnienia          
     Dyrektora Generalnego 
Ministerstwa Sprawiedliwości 
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                                                                                                      Jerzy OŜgo 
                                                                                               Naczelnik Wydziału  
                                                                                     Informatycznej Obsługi Systemu 
                                                                                  w Biurze Informacyjnym Krajowego  
                                                                                                Rejestru Karnego 

 


